
Oběžník č. 4/2025 
   
Četnost vydání: cca 1x měsíčně 

Místo vydávání: Nižní Lhoty 

Číslo a den vydání: 4/2025 ze dne 16. 4. 2025 

Evidenční číslo: MK ČR 10232 

Název, sídlo a IČO vydavatele: Obecní úřad Nižní Lhoty, Nižní Lhoty 71, 739 51 Dobrá, IČO 00577065 

Periodický tisk územního samosprávného celku 

Tel. č., e-mail, internet: 558 642 127, obec@niznilhoty.cz, www.niznilhoty.cz 

 

 

Radostné a pokojné Velikonoce přeje obec Nižní Lhoty 
 

 
1. Akce plánované na 2. čtvrtletí 2025 
Na 2. čtvrtletí roku 2025 připravuje obec Nižní Lhoty či dobrovolné spolky působící v naší obci 
následující akce: 
4. 5. NižníLhotské DeskoHraní 
24. 5.  Mistrovství Svederníka ve vaření zelnice v partnerské obci Svederník – viz program 

v příloze 
1. 6.  Pouťové odpoledne 
22. 6.  Sportovní den SOPM – Výletiště „Haťok“, Krásná - Mohelnice  
 

 

2. Změna ordinační doby Dětského střediska Dobrá – MUDr. Iva Kučerová  
24. dubna 2025 čtvrtek 7:30-10:00 h  
9. května 2025 pátek  NEORDINUJE SE – nutné případy ošetří DS Raškovice po tel. 

domluvě na čísle 733 685 195   
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3. Uzavření Obecního úřadu Nižní Lhoty 
Obecní úřad Nižní Lhoty oznamuje občanům, že bude v době od 13. – 15. května 2025 
uzavřen. 
 
 

4. Přerušení dodávky elektrické energie 
Plánované přerušení dodávky elektrické energie proběhne 
 

dne 29. 4. 2025 od 7:30 do 12:30 hodin 

 
Plánovaná odstávka zahrnuje tyto lokality: 
 
Nižní Lhoty (okres Frýdek-Místek) 
 
č. p. 22, 35, 49, 54, 58, 63, 64, 67, 68, 69, 70, 72, 73, 76, 77, 87, 101, 103, 104 
č. ev. 1, 2, 3, 4 
parcelní č. 200, 255/8, 443, 584/2 

 



 
5. Očkování psů proti vzteklině 

Ve čtvrtek dne 29. 5. 2025 proběhne v obci Nižní Lhoty očkování psů proti vzteklině. Podle 
zákona o veterinární péči musí být každý pes starší šesti měsíců vakcinován. Úhrada 
za očkování jednoho psa proti vzteklině činí 210,- Kč (je možné i očkování kombinovanou 
vakcínou v ceně 390,- Kč) a je splatná ihned na místě v hotovosti. Pes musí mít náhubek a musí 
být v doprovodu dospělé osoby, která je schopna udržet psa při zákroku, nezapomeňte 
očkovací průkaz psa. 
 
Očkování provede MVDr. Igor Sušovský, Horní Tošanovice 45, tel. č. 602 560 492, 728 406 922. 
 
Všichni, kteří byli v loňském roce na očkování se svým psem, mají v očkovacím průkazu 
napsáno nebo jim bylo u očkování sděleno, zda musí přijít i v roce letošním, nebo stačí 
vakcinace jednou za dva roky. 
 
Pes, který není očipován, může být proti vzteklině naočkován, ale očkování není platné. 
  
Očkování psů proběhne na těchto místech: 

• 16:50 - 17:00 hodin u křižovatky (u 
p. Szczeczora) na Bukovicích – obec 
Dobratice 

• 17:15 - 17:30 hodin před budovou 
Obecního úřadu Nižní Lhoty 

 

 
5. Příběh statečných lidí spojený se službou Charity 
Charita Frýdek-Místek, jeden z poskytovatelů sociálních a zdravotních služeb v našem regionu, 
se snaží vyzdvihnout silné a mnohdy inspirativní příběhy svých klientů, které jsou spojeny vždy 
s určitou službou Charity. První příběh, který nabízí, se týká pana Marka Šimíka, který 
v mladém věku velmi statečně bojuje se svou nemocí, která se u něj před pár lety projevila. 
Níže je uvedena zkrácená verze rozhovoru, plnou verzi naleznete na webu Charity Frýdek-
Místek. 
 
 
Sílu mi dává péče rodiny, charitní služba Salvia i můj přístup ke sportu 
Před nedávnem ještě zdoláváte známý extrémní závod a horský ultramaraton s názvem B7, a 
pár měsíců poté prožíváte okamžiky, kdy vám blízcí musí pomoci postavit se na nohy. Příběh 
Marka Šimíka, sympatického mladého muže, který v současné době díky své nemoci bydlí 
v malebné podhorské vesničce u svých rodičů, kteří o něj dle svých možností pečují. K péči 
o něj přispívá svými úkony a možnostmi charitní domácí zdravotní služba Salvia. O jeho práci, 
sportovním nadšení, ale i nemoci, a také síle k jejímu zvládání, pojednává tento rozhovor, který 
si v plné verzi lze přečíst na webových stránkách Charity Frýdek-Místek. 
 
…o situaci, ve které se Marek v současné době nachází… 
„Je mi 31 let, pracuji šest let v IT oblasti v nedaleké společnosti Hyundai, kde jsem správcem a 
v podstatě monitoruji celý IT systém společnosti. Před 6 lety jsem začal mít zdravotní 



problémy, i když ne tak extrémní, jaké mám teď. Problémy se týkaly silných alergických reakcí 
na příjem potravy. V tuhle chvíli mi nezbývá nic jiného, než být napojen na parenterální výživu 
s nejistou prognózou budoucnosti.“ 
 
…o spolupráci se zdravotní službou Salvia… 
„Službu Salvia nám doporučil pan primář z Havířova, který služby Charity znal. Zkusili jsme se 
díky kontaktům na webových stránkách službě ozvat a spolupráce s občasným přerušováním 
bude v červnu trvat už rok.“ 
 
…o službě, kterou Salvia přináší… 
„Při prvním kontaktu s vedoucí služby jsme se domluvili na možnostech, které domácí 
zdravotní služba poskytuje a co potřebuji já. Primárně tady jezdí kvůli výživě, resp. ke 
každodennímu napojování na výživu. K tomu se pak přidává dle potřeby píchání injekce s 
vitamíny do svalů. A jednou za dva týdny taky převaz katetru. Zdravotní sestry tady jezdí 
denně.“ 
 
…o výhodách služby ve srovnání s pobytem v nemocnici… 
„Pro mé potřeby je pobyt doma k nezaplacení. Zdravotní sestry Salvie jezdí k vám až domů, a 
ještě k tomu v čase, na kterém se společně domluvíme. Zdravotní péče doma v kombinaci s 
externí zdravotní službou je za mě ideální. Co také vnímám jako extrémně důležité, je lidská 
stránka služby. Servis doma je neskutečný – po profesní i lidské stránce.“ 
 
…o důležitosti péče ze strany rodiny… 
„Rodina je pro mě nepostradatelná. Co dělají sestry v nemocnicích, musejí dělat oni, ať už jde 
o hygienu, pomoc s toaletou atd. Já jsem teď kompletně odkázaný na ně, úplně se vším. Bez 
nich bych byl opravdu v háji, a proto si vůbec nemůžu stěžovat.“ 
 
…o sportu, horách a prožívání nemoci… 
„Cítím, že díky sportu, který mám rád a který jsem vždycky provozoval, mám extrémní 
trpělivost. … Souvisí to určitě s povahou, ale věřím, že i se sportem a dřinou, kterou člověk 
během sportu někdy zažívá. Stejně i pobyt a pohyb v přírodě, stačí jen půl hodinka, a 
kompletně vás to zklidní. Kdybych měl srovnat námahu ve sportu a při prožívání nemoci, hlava 
dělá hrozně moc.“ 
 
 
O Markově vztahu k horám a jeho snech, ale i další životní příběhy spojené s Charitou Frýdek-
Místek, je možné si přečíst na stránkách https://charitafm.cz/. 
 

Mgr. Ing. Jan Slavík, Koordinátor dobrovolníků 
 
 

6. Příspěvek na výstavbu domovní čistírny odpadních vod 
Opět informujeme občany, že mohou využít vyhlášeného Programu Obce Nižní Lhoty na 
podporu životního prostředí – „Podpora vybudování malých domovních čistíren odpadních 
vod v obci Nižní Lhoty“ – dotace ex post. Cílem programu je finančně podpořit a motivovat 
vlastníky budov (určených k trvalému pobytu) v obci Nižní Lhoty ke zlepšení stavu životního 
prostředí, za účelem ochrany vod, prostřednictvím uvedení způsobu likvidace odpadních vod 

https://charitafm.cz/


splaškového charakteru do souladu s platnou právní úpravou. Program je vyhlášen na leta 
2022-2026, finanční podpora na realizované opatření na budovu určenou k trvalému pobytu 
(DČOV/vodotěsnou jímku – jen v případě, že nelze realizovat DČOV např. z důvodu negativního 
HGP) činí 50.000 Kč, maximálně však do výše uznatelných nákladů. Finanční podpora bude 
vyplácena až po realizaci opatření a uvedení zařízení do trvalého provozu.  
 
Celé znění programu včetně příloh je zveřejněno na Úřední desce Obecního úřadu Nižní Lhoty 
https://www.niznilhoty.cz/uredni-deska?action=detail&id=191, můžete se s ním také 
seznámit osobně na našem obecním úřadu 
(v případě zájmu Vám může být poskytnut 
– doručen v listinné podobě do schránky).  

 
 

7. Výroční aktivita 2025 
V rámci programu Interreg ČR-PL spolupořádá Moravskoslezský a Olomoucký kraj a Slezské a 
Opolské vojvodství dne 1. května 2025 na česko-polské hranici Cieszyna a Českého Těšína akce 
výroční aktivita „Interreg na hranici“. Podrobný program je uveden na plakátku – viz příloha. 
 
 

8. Zpravodaj společnosti Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava 
Jarní vydání vodárenského magazínu SmVaK Ostrava Z první ruky míří ke svým čtenářům. 
 
V několika materiálech věnujeme pozornost oslavám Světového dne vody, který každoročně 
připadá na 22. března. Ukazujeme, že pro naše zeměpisné souřadnice poněkud odtažitě a 
vzdáleně znějící motto letošního ročníku Ochrana ledovců, může mít vlastně praktičtější 
dopady, než by nás bezprostředně napadlo. Ostatně klimatická změna se v našich končinách 
projevuje extrémnějšími projevy počasí v podobě delších období sucha a tepla, nebo naopak 
periodami přívalových dešťů a povodní, jak si dobře pamatujeme z minulého září. 
 
Oproti předchozím vydáním přinášíme tři rozhovory. První s generálním ředitelem SmVaK 
Ostava Anatolem Pšeničkou, který publikoval Patriot magazín. Kromě vodárenské 
problematiky se dozvíte také to, jak se cítí člověk, který se za prací přestěhuje ze středních 
Čech na Ostravsko, a co mají, aniž bychom si to uvědomovali, Příbram a Ostrava společného. 
 
Region Opavsko přinesl rozhovor s technikem Úpravny vody Podhradí Danielem Michalíkem. 
Ten v něm popisuje svou cestu k dobročinným aktivitám především na pomoc 
handicapovaným dětem prostřednictvím Spolku přátel kultury a umění Opava, jehož je 
předsedou. 
 
Zpráva o udržitelnosti společnosti Aqualia zařadila do svého obsahu rozhovor s Markétou 
Prokešovou z oddělení personalistiky a mezd SmVaK Ostrava. Ta v něm popisuje snahy 
společnosti o dobrou psychickou a fyzickou pohodu zaměstnanců prostřednictvím programu 
Zdravá Aqualia. 
 
Provedli jsme datovou analýzu toho, jakým způsobem se vodárenská společnost změnila 
v uplynulých deseti letech. Tato zjištění postupně zveřejňujeme, protože statistika, jak známo, 
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má cenné údaje. A nutno dodat, že vůbec nejsou nudné. Tentokrát se zaměřujeme na změny 
ve výrobě a distribuci pitné vody v období 2015 – 2024. 
 
Tři materiály se tentokrát věnují vodárenským laboratořím. I to potvrzuje skutečnost, že 
kvalita pitné vody je pro SmVaK Ostrava jednoznačnou prioritou. Stejně jako parametry 
vyčištěné odpadní vody směřující zpět do přírodního koloběhu. 
 
Několik textů informuje o aktivitách zaměřených na pomoc moravskoslezskému regionu, 
jehož je vodárenská společnost pevnou součástí. Shrnujeme výsledky nejzajímavějších 
projektů podpořených v grantovém programu Plaveme v tom spolu! určenému pro 
zaměstnance aktivní v neziskové sféře, informujeme také o podpoře biodiverzity ve 
vodárenských areálech nebo dobročinných aktivitách v regionu. 
 
Magazín na adrese https://www.smvak.cz/data/media/casopis/smvak-ostrava-z-prvni-ruky-
jaro-2025.pdf.       Mgr. Marek Síbrt, mluvčí 
 
 
 
 
 
Marie Gryžboňová Mališová 
starostka 
 
 
Přílohy 
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Placená inzerce 

 

 


